



В Астрахани сотрудник УФМС признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего заместителя начальника отделения иммиграционного контроля и реализации административного законодательства УФМС России по области 42-летнего Андрея Гайдабаса. Он признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст.285 УК РФ).

В ходе следствия установлено, что Гайдабас ежемесячно получал от местной жительницы денежные средства в размере 24 тысяч рублей за незаконное нахождение и осуществление трудовой деятельности на территории региона 12 граждан Республики Узбекистан, не имеющих временной регистрации, чьи иммиграционные карты прострочены, а также за оказание покровительства вышеуказанным лицам при осуществлении торговли.

Приговором Кировского суда города Астрахани виновному назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

(СО по Кировскому району города Астрахани)

15 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1136899>